



肿瘤不等于死亡 可防可治

B 肿瘤患者迎重生

家住荥阳的方小红,22岁。2008年6月,右侧卵巢癌,在郑州市一家省级三甲医院做了“右侧附件切除+大网膜切除+阑尾切除术+减压根治术”,一年后腹腔内肿瘤复发。又到院化疗4个周期,疗效较差,后患者到郑州市惠济区中医肿瘤医院以中医治疗为主,间断配合化疗,复发灶消失。今年患者已顺利怀孕。

汪玲玲,44岁,信阳市人。2010年7月,因“宫颈鳞癌”,在湖南某医院行术前放射治疗32次,化疗五个周期,并于2010年8月5日在该院行:“宫颈根治术”,术后又在信阳一家医院化疗两个周期,终因反应严重而中断,同时患者出现便血及不全性肠梗阻,复查结肠镜结肠内肿瘤转移结肠镜无法进入,患者进食非常少,骨瘦如柴。患者及家属基本丧失治疗信心,后经郑州市惠济区中医肿瘤医院治愈病友介绍抱着试一试的心理到该院门诊拿了半个月的中药,服药后大便正常,纳食大增,治疗信心大增,继

续服药半年后复查结肠内未发现肿瘤,如今患者生活如常人。

61岁的韩廷玉,河南睢县人,2010年11月他在当地县中医院诊断为原发性肝癌、肝硬化,当时其肝区疼痛剧烈,腹胀厌食,大量腹水。在当地医院治疗症状未见任何缓解,并建议放弃治疗,医生预计生存期1个月左右。后经熟人介绍家属带着韩廷玉到郑州市惠济区中医肿瘤医院就诊,入院后中西医结合治疗,腹水消失及肝区疼痛缓解,食欲增加,出院后继续服用中药至今状况良好,复查CT肝脏肿瘤较之前明显缩小。韩廷玉老人为了表达感激之情。一年来,多次从睢县带着家乡土特产坐车来到医院,该院医务人员怎么劝都不行,他还说自己的身体自个了解,天天坐车来郑州都没问题。看他那精神饱满的身体状态,医院的医护人员也非常高兴。

记者 董亚飞

A 科学治疗最重要

目前治疗肿瘤的方法很多,单纯的西医疗,其突出的弱点就是在杀伤人体肿瘤细胞的同时,也杀伤了大量的正常细胞,破坏了机体的阴阳平衡和抗病能力,以致肿瘤未除,元气先伤,不得不中途停药。这种在治疗过程中边治边停的做法,始终不能把“癌细胞”消灭,结果使癌细胞在人体滋生到一定程度时又再次爆发,从而形成复发和转移。

郑州市惠济区中医肿瘤医院是河南省唯一一家中医专科肿瘤医院,多年来医院以独有的特色优势,赢得了省内外肿瘤病人的高度赞誉,取得了世人瞩目的成就。20多年来,单国英院长和专家组的专家们经过不懈努力,研制出了治疗肿瘤的特效方剂“华虎内攻汤”及“热敷消瘤散”,诊治各类肿瘤病人数万例,疗效显著。该方剂既能杀死癌细胞,又能增强身体免疫力,提高机体抗病能力,重新实现体内机体平衡,控制肿瘤的生长和转移。经临床验证,“华虎内攻汤”对治疗食管癌、贲门肿瘤、胃部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽肿瘤、胰腺肿瘤、肾部肿瘤、肠部肿瘤、乳腺肿瘤、子宫瘤、膀胱瘤、脑瘤、骨瘤及恶性淋巴瘤等有显著疗效。



相关链接

郑州市惠济区中医肿瘤医院为河南省新农合定点医院、河南省医保定点医院、郑州市医保定点医院、河南省156个县区新农合患者在这里住院可直接报销医疗费用,住院起付线500元,再次减半。

惠济中医肿瘤医院是目前河南省最大的中医肿瘤专科医院,被世界中医学会首届年会指定为“癌病治疗中心”,单国英院长被世界中医学会吸收为骨干会员,并先后荣获“中原名医”、“国际名医”、河南省“巾帼建功标兵”、“三八红旗手”,还被国家科委人才中心评为“1999年度十大杰出跨世纪人才”、“郑州十大女杰”等荣誉称号,2012年单国英院长被委任为郑州市康复医学专业委员会肿瘤康复研究中心主任。

康复热线:0371-63981356 63981838

医院地址:从火车站乘28路到中医肿瘤医院下车即到(郑州地区患者可报销来回路费)

传真:0371-63985813 网址:www.shanguoying.com

医药专柜

奇方快治前列腺 免费验证

我名钟涛,经过50余年丰富的临床经验,研制出一专门治疗前列腺炎,前列腺增生的特效中成药组方,该方经上万个病人亲身试验,疗效神奇,服药10天左右,小腹温热,胀痛感减轻,尿频尿急现象明显缓解。

前列腺疾病无论病情长短,2至3个疗程均可根治,该组方经国家特批为专治前列腺疾病的特效国药准字产品-林碧莎前列安通胶囊,请先免费试治12天,承诺您不会损失一分钱。

报名电话:0371-53760625

指定经销:二七广场东老亚细亚商场地下负一楼药店

行业速递

“双节”百万基金送健康 肝病普查0元活动受热捧

自河南省首届肝病免费公益普查活动开展以来,借助国家肝病研究院“百万援助基金”的支持,普查活动已经取得阶段性进展,活动已累计为数千名市民进行了免费普查,逾半数的市民被查出患有或存在肝病风险,有数百人接受了公益医疗援助。

值此中秋、国庆双节日,为了让肝病患者可以在这段时间顺利就诊治疗,节后可以顺利上班,郑州中大肝病医院负责人表示,医院将针对节日就诊“高峰”,强化门诊及病区管理,安排足够的医疗技术力量保障节日期间活动的顺利进行。

“这肝病传染性太强了,碰上这免费普查的机会,好好检查,好放心。”赵大姐告诉记者。

“以往普查多是基础检查项目,没想到这次还有病毒DNA检测、病毒变异耐药检测等高端检测项目,这些项目在别的医院都是要花好多钱的,结果这次全免了。”56岁的金先生高兴地说,希望这样的活动越多越好,让更多人受益。

另据了解,此次活动截止到10月31日,市民均可参加。肝脏检查,乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体检测、病毒DNA检测、病毒变异耐药检测费全免;其他检测费一律半价,治疗费减免10%。患者可电话预约普查或直接到郑州中大医院报名,或登录网站 <http://baidu.ganbingyiyuan.com/zhuanti/gaikuang/>。

记者 蒋晓蕾

喜迎国庆中秋双节 男性健康28元大普查

双节长假别忽视男性健康

国庆中秋长假,对于很多人来说是调整休息的好时机,不仅可以利用假期和家人出去旅游放松,还可以和好友一起聚聚,沟通感情。但郑州市泌尿男性病会诊中心专家表示,双节长假也是男性疾病的高发期。

因为入秋以来气温变化无常,时冷时热,病菌繁殖能力增强,男性的身体更易受到病菌的侵袭,导致生殖感染等男科疾病频频发作。此外,很多男性朋友平日里为工作、生活奔波劳碌,即使偶有不适,也没有时间就医,再加上频繁的应酬、熬夜、高强度工作等不健康的生活方式,这些都是导致男科疾病高发的重要因素。所以,郑州华山医院专家提醒:双节长假,男性朋友在休息放松的同时也不要忽视自身健康,抽出一些时间给自己的身体做次大普查。

专家提醒:男性体检不可小觑

对于男性体检有什么意义?相信很多人都抱有疑问。不少男性朋友对男科体检还存在认识上的误区,一般不会主动去男科做体检,甚至有了男性疾病也是自己偷偷摸摸吃药。专家表示男性体检不可小觑,男性体检可早期发现身体潜在的

男科疾病及某些职业禁忌症或某些传染病、遗传病,及时作出相应预防和治疗措施,以防病情加重或恶化。据我国卫生部门公布的信息,成年男性每年至少做一次男科检查,随时监测生殖系统的健康,以便早发现、早诊断,从而达到预防保健的目的。同时秋天也是男性疾病治疗的上好时期,特别是男性功能障碍,一定要抓住这个良好的治疗时机,假如错过治疗时机,病情加重则悔之晚矣!

28元体检套餐 让你假日无忧

男性体检是开启“性”福生活的钥匙。近年来,随着人们生活质量的提高,好多人们越来越重视男性体检。男性朋友中普遍存在性功能障碍方面的疾病,它不同于其他疾病,一定要早发现、早医治。如不及时医治,将影响夫妻生活质量,还对男性身心健康、繁衍后代、婚姻家庭造成不可忽视的危害。

郑州华山医院在治疗男性功能障碍方面有多年的临床经验,被越来越多的患者们关注并认可,是中原千万男性的放心医院。值此双节之际,郑州市泌尿男科会诊中心联合郑州华山医院推出男性全面体检28元套餐,对男性朋友进行一

次健康体检大普查,一方面为平日无暇顾及身体健康的男朋友们提供最方便最低价的健康体检活动,另一方面让大家提前预约健康,彻底告别男性障碍,重获“性”福生活。

28元 原价227元 体检套餐

- 泌尿系彩超: 140元 (含前列腺、精索、睾丸、附睾、双肾、输尿管、膀胱)
- LAXONS 阴茎敏感检测: 60元
- 前列腺常规: 4元 • 尿常规: 7元
- 前列腺按摩: 16元